



# Начните год ярко!

Новые вкусы от ODK «Фисташка» и «Апельсин» уже ждут вас





## Начните год с новинок от ODK — сиропы «Фисташка» и «Апельсин».



Сироп «Фисташка» 1 л, пластик, D=80, H=320 мм арт.: 5045154



Сироп «Апельсин» 1 л, пластик, D=80, H=320 мм **арт.: 5045155** 

#### Фисташка

Фисташка — это не просто орех, а настоящий дар природы, который в античные времена римляне использовали не только как перекус, но и для приготовления сладостей. Любопытно, что фисташковый цвет и аромат настолько покорили кулинарный мир, что в Италии фисташка по сей день считается основой для самых дорогих сортов мороженого — знаменитого фисташкового Джелато! Сегодня этот универсальный ингредиент покоряет сердца гурманов по всему миру, и бренд ОDК воплотил его глубину и аромат в новом премиальном сиропе «Фисташка».

Благодаря уникальной технологии обработки фисташек, тщательно выверенной рецептуре и использованию натуральных экстрактов, сироп идеально сбалансирован: он сохраняет тонкий ореховый вкус с ненавязчивой сладостью и солоноватостью, что делает его незаменимым для лимонадов, кофе и чаёв. Добавьте буквально 10-15 мл, чтобы обогатить привычные напитки деликатным ореховым послевкусием.

Настоящий шедевр раскрывается в десертах. Сироп ODK «Фисташка» идеально подчёркивает сливочные текстуры кремов, мороженого, муссов и выпечки. Он придаёт изделиям тонкий, изысканный характер.

Сироп состоит из натурального экстракта фисташки. Рекомендованная пропорция для дегустации 1:6. Не сворачивает молоко.

#### Апельсин

Апельсин – один из самых универсальных фруктов в кулинарии, который используется как в сладких, так и в соленых блюдах по всему миру. В Италии его называют «золотым плодом», ведь фрукты, которые когда-то считались роскошью, сегодня продолжают задавать стандарты вкуса.

Именно поэтому ОDК представляет вашему вниманию новый сироп со вкусом «Апельсин», созданный из сочных Сицилийских апельсинов для тех, кто ценит утонченность цитрусовых ароматов и высокое качество!

Что делает сироп ODK «Апельсин» особенным? Продуманный натуральный состав и уникальная технология сохранения свежести фруктов. Мягкий сбалансированный вкус идеально раскрывается в напитках, подчеркивая их природную свежесть и деликатность. Но и это не всё: сироп ODK «Апельсин» — ваш главный союзник в приготовлении десертов. Его насыщенный вкус подчеркивает текстуру сладких блюд, идеально сочетаясь с шоколадом, сливками и даже сырными кремами. Он не доминирует, а дополняет блюда, наполняя их яркими цитрусовыми нотками.

Сироп на 10% состоит из концентрированного сока апельсина, что делает его вкус сбалансированным с легкой кислинкой. Рекомендованная пропорция для дегустации 1:6.

Обращаем ваше внимание, что сироп сворачивает молоко.







## Фисташковый кофе

#### Ингредиенты:

 Сироп «Фисташка» ОDК
 15 мл

 Американо
 120 мл

#### Метод приготовления:

Добавьте в свежесваренный американо сироп, размешайте и наслаждайтесь ароматом и вкусом изысканной итальянской кухни!

#### Бокал:

Бокал для горячих напитков «Айриш Кофе», Pasabahce, 270 мл, стекло арт.: 1090204.



### Апельсиновый чай

#### Ингредиенты:

 Сироп «Апельсин» ОDК
 20 мл

 Зелёный жасминовый чай
 150 мл

 Свежая мята
 3-4 листа

#### Метод приготовления:

Смешайте сироп с чаем, добавьте мяту и тщательно перемешайте.

#### Бокал:

Хайбол «Биг топ», Nude, 300 мл, хр. стекло арт.: 1010943